
 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ 431                            31ην ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

                                             ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

           Δ.Ε.Υ.Α.Π. 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ         27    ΔΕΚEMBΡΙΟΥ  2022 

 

Στην Πάτρα σήμερα Tρίτη 27η    Δεκεμβρίου 2022  και ώρα  09:30 π.μ. μετά από γραπτή          

πρόσκληση με την  υπ. αρ. πρωτ. 20101Γ’/22-12-2022  του Προέδρου κ. Ανδρέα Παπανικήτα, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση  δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου στο κτίριο πρώην Λαδόπουλου    σύμφωνα με το Ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136Α/9-7-

2022) στην οποία συμμετείχαν  τα  παρακάτω μέλη:  

Προσήλθαν τα μέλη: 

Παπανικήτας Ανδρέας-Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Κλάδης Διονύσιος-Δημότης -Δημότης-Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 

Μελάς Παναγιώτης-Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία-Δημ.Σύμβουλος 

Πελεκούδας Δημήτριος-Δημοτικός Σύμβουλος-αναπληρωματικό μέλος 

Μοδές Αθανάσιος-Δημοτικός Σύμβουλος 

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος-Δημοτικός Σύμβουλος 

Δημακόπουλος Φώτιος-Δημοτικός Σύμβουλος-αναπληρωματικό μέλος 

Αυγέρης Λάζαρος-Εκπρόσωπος ΤΕΕ 

Μπαϊλός Κων/νος- Εκπρόσωπος Εργαζομένων (το αρ.πρωτ. 5130Γ/2022 έγγραφο του Συλλόγου  

                               Προσωπικού ΔΕΥΑΠ) 

Από την συνεδρίαση απουσιάζει ο κ. Αγγελόπουλος Γεώργιος-Δημότης. 

Παρών στην συνεδρίαση  είναι και ο κ. Καλογερόπουλος Κων/νος- Γενικός Διευθυντής της 

ΔΕΥΑΠ. 

Την συνεδρίαση παρακολουθούν οι κ. Κωνσταντάτος Ηλίας Εκπρόσωπος της Παράταξης 

«ΩΡΑ ΠΑΤΡΩΝ»,  και ο κ. Στανίτσας Χαράλαμπος-Δημοτικός Σύμβουλος αναπληρωματικό 

μέλος χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Στην συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα Σταθοπούλου Βασιλική-Διευθύντρια Οικονομικής 

Διεύθυνσης. 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………….. 

ΘΕΜΑ  2ο  «Εγκριση προϋπολογισμού έτους 2023» 

…………………………………………………………………………………………………… 
Το Δ.Σ. αφού άκουσε  τον κ.Πρόεδρο, και έχοντας υπόψιν: α) την υπ.αρ. πρωτ. 231Φ/2022 εισήγηση 

του κ.Προέδρου, β) την υπ.αρ. πρωτ. 20121Γ/2022 εισήγηση του Γενικού Διευθυντή και της 

Διευθύντριας Οικονομικής Διεύθυνσης, και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,  

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

(Λευκό ψηφίζουν οι κ.κ. Δημακόπουλος Φώτης, Αυγέρης Λάζαρος και Θεοδωρόπουλος Νικόλαος) 

1) Εγκρίνει τον προϋπολογισμό έτους 2023, σύμφωνα με τους αναλυτικούς πίνακες  την 

υπ.αρ. πρωτ. 231Φ/2022 εισήγηση του κ.Πρόεδρου που επισυνάπτονται στην 

παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 

2) Εξουσιοδοτεί τον Γενικό Διευθυντή να αναρτήσει περίληψη της απόφασης στον 

πίνακα ανακοινώσεων της Επιχείρησης. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ K.ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

                                                                               ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΜΕΛΑ   
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
Πάτρα 23-12-2022 
Αρ.Πρωτ. 231Φ 

 
ΠΡΟΣ: 
Τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου 

 
ΘΕΜΑ:  ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΕΥΑΠ 2023 
 

       Στα πλαίσια  της εναρμόνισης  των σχετικών κοινοτικών  οδηγιών επιβάλλονται  κανόνες 
τιμολόγησης  του  νερού που στο κόστος  περιλαμβάνονται  εκτός από τα λειτουργικά έξοδα 
και το κόστος των κεφαλαίων  που απαιτούνται για την κατασκευή έργων ύδρευσης, 
αποχέτευσης  και αντιπλημμυρικής προστασίας  μετατρέποντας  το νερό  εμπορεύσιμο 
προϊόν  και τις ΔΕΥΑ πλήρως  ανταποδοτικές επιχειρήσεις. 
Επιβάλλεται  το περιβαλλοντικό τέλος  το οποίο κατατίθεται στο πράσινο ταμείο  για να 
διανεμηθεί σε μεγαλοεργολάβους  για «Εργα προστασίας περιβάλλοντος» 
Συνεχίζει η ΔΕΗ να τιμολογεί τις καταναλώσεις  ηλεκτρικού ρεύματος των ΔΕΥΑ με το οικιακό 
τιμολόγιο  και όχι με βιομηχανικό και επιπλέον  επιβάλλει ρήτρα αναπροσαρμογής στα 
τιμολόγια του ρεύματος. 
Συνεχίζεται η αναστολή προσλήψεων  προσωπικού με αποτέλεσμα την υποστελέχωση των 
υπηρεσιών της ΔΕΥΑΠ. 
Μέσα  στο ασφυκτικό πολιτικό και νομικό πλαίσιο  που διέπει  τη λειτουργία των ΔΕΥΑ 
συντάσσεται ο προϋπολογισμός του 2023 που στοχεύει: 
-Στην διατήρηση  του Δημόσιου χαρακτήρα της ΔΕΥΑΠ. 
-Στη βελτίωση  των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους δημότες με το χαμηλότερο κόστος 
και τον ελάχιστο χρόνο εξυπηρέτησης τους. 
-Στη συνέχιση  της κοινωνικής πολιτικής με την οποία ωφελούνται πάνω από 6.500 
οικογένειες. 
-Στη πρόσληψη  εργαζομένων  για τη στελέχωση  της ΔΕΥΑΠ. 
-Στη συνέχεια  του προγράμματος  συντηρήσεων  των εγκαταστάσεων  και του 
μηχανολογικού εξοπλισμού. 
-Στη συνέχιση του επενδυτικού έργου της ΔΕΥΑΠ. 
Το Τεχνικό Πρόγραμμα  της ΔΕΥΑΠ για το έτος 2023 αποτελεί τη συνέχεια  ενός φιλόδοξου  
προγράμματος  επενδύσεων  δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ με το οποίο αξιοποιείται και το 
τελευταίο  ευρώ του Πατραϊκού λαού καθώς και κάθε χρηματοδοτικό  πρόγραμμα  (ΕΣΠΑ, 
Αντώνης Τρίτσης) για να μην επιβαρύνεται  η τσέπη  των δημοτών μας. 
Κοιτάζουμε  το μέλλον -προχωράμε  μπροστά  για να λυθούν οριστικά τα χρονίζοντα  
προβλήματα υδροδότησης, αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμάτων. 
Στα επόμενα  δυο  (2) χρόνια  προβλέπονται να ολοκληρωθούν: 

1. ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  

Α) Συντάσσεται η μελέτη και δημοπρατείται το έργο για την κατασκευή νέων 
εγκαταστάσεων επεξεργασίας νερού στο Ριγανόκαμπο υψηλών προδιαγραφών  
(κατηγορία Α3) για την επεξεργασία αδιϋλιστου νερού από το Φράγμα Πείρου-
Παραπείρου  δυναμικότητας  2.600 m3/h και η κατασκευή νέας δεξαμενής  καθαρού 
νερού χωρητικοτητας  10.000 m3. 
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Β) Ολοκληρώνονται τα έργα για τη διαχείριση και τον έλεγχο των παροχών και 
πιέσεων.   
Γ) Συνεχίζεται  το πρόγραμμα αντικατάστασης  δικτύων με ιστορικό συχνών βλαβών  
ή δικτύων  από ακατάλληλο υλικό (αμιαντοσωλήνες, σιδηροσωλήνες) σε περιοχές  
που παρουσιάζουν προβλήματα υδροδότησης συνολικού μήκους 450 χιλιομέτρων   
περίπου. 
Μέχρι σήμερα  έχουν αντικατασταθεί πάνω από 180 χιλιόμετρα  δικτύων στις 
περιοχές Καντριάνικα-Μπεγουλάκι και διάσπαρτα τμήματα σε όλο το Δήμο. 
Βρίσκονται σε εξέλιξη τρεις (3) εργολαβίες για την αντικατάσταση δικτύων στις 
περιοχές Προσφυγικά -Ψαροφάι-Ταραμπούρα, Νότια -Νοτιοανατολική Πάτρα, 
Ζαρουχλέικα συνολικού μήκος 150 χιλιόμετρα. 
Δ) Συντάσσεται μελέτη για τη διασύνδεση της Δημοτικής Ενότητας Ρίου με τα δίκτυα 
της Πάτρας (από Ριγανόκαμπο μέχρι Ροδινή) προϋπολογισμού 3.000.000,00€ 

2. ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

Κατασκευάζονται  έργα δικτύων λυμάτων συνολικού μήκους 95 χιλιομέτρων  στις 

περιοχές Μποζαϊτικα, Βραχνεϊκα, Μονοδένδρι , Ροϊτικα, Μιντιλογλι, Σαραβάλι, 

Οβρυά, Χατζηλάκο, Ακτή Δυμαίων από Πααπαφλέσσα έως Γλαύκο, Έξω Αγυιά, 

Βορείως Εξω Αγυιά, Αγ.Παντελεήμονα, Πλάζ, Έξω Αγυιά και Βορείως Έξω Αγυιά. 

 

Μελέτες : Εκπόνηση μελέτης για κατασκευή δικτύων αποχέτευσης λυμάτων στις 

περιοχές Ακταίο, Καμίνια, Τσουκαλείκα, Θεριανό, Θέα, Κρήνη, Ρωμανός, 

Ελεκίστρα, Καρυά, Βούντενη, Μπάλα, Βελβίτσι, Μαγούλα, Κ.Καστρίτσι, Πλατάνι, 

Αραχωβίτικα, Δρέπανο, Μποζαϊτικα (Παραλιακή ζώνη). 

 

3. ΕΡΓΑ ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ)  

Α) Ολοκληρώνεται μέσα  στο 2023 η κατασκευή του έργου «Επέκταση  ΕΕΛ (Β 

φάση)» 

Β) Δημοπρατείται  το έργο της αναβάθμισης μιας γραμμής επεξεργασίας των 

υφιστάμενων  εγκαταστάσεων  και ολοκληρώνονται οι μελέτες για την δημοπράτηση 

των δυο (2) γραμμών επεξεργασίας. 

Γ) Κατασκευάζεται νέο αντλιοστάσιο για τη βελτίωση της επεξεργασίας και την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών. 

Δ) Συντάσσονται  τεύχη δημοπράτησης  μελέτης για την κατασκευή επέκτασης ΕΕΛ 

(Γ φάση) δυναμικότητας 2 Χ 65.000 ισοδύναμων κατοίκων. 

 

Γίνεται κατανοητό ότι πρόκειται για έργα που αναβαθμίζουν  τη ποιότητα ζωής  των 
κατοίκων της πόλης μας και προστατεύουν το περιβάλλον. 
       Με τα έργα της ΔΕΥΑΠ και τα έργα των υπηρεσιών του Δήμου η πόλη έχει μετατραπεί  
σε ένα απέραντο εργοτάξιο για να έχουμε μια πόλη αντάξια  της ιστορίας της και των 
κατοίκων της. 
      Επισημαίνεται για άλλη μια φορά ότι όλα αυτά τα έργα και όχι μόνο, υλοποιούνται  με 
την αυταπάρνηση  των ελάχιστων εργαζομένων που έχουν απομείνει και κυρίως του 
επιστημονικού δυναμικού τους οποίους και ευχαριστούμε. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
ΑΝΔΡΕΑΣ  Κ.ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ 
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ΔΕΥΑΠ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                     Πάτρα  22-12-2022 
Αρμόδια: Βασιλική Σταθοπούλου                                         Αρ.Πρωτ.: 20121Γ 
 

ΠΡΟΣ: 
Τον κ. Πρόεδρο του 
Διοικητικού 
Συμβουλίου 
Ενταύθα 

 

 
ΘΕΜΑ : ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   ΕΤΟΥΣ   2023 

Κύριε Πρόεδρε, 

Σας υποβάλλουμε τον προϋπολογισμό του έτους 2023 ο οποίος έχει 
συνταχθεί: α) σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1069/80 (όπως ισχύει) που διέπει 
τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης - Αποχέτευσης, β) σύμφωνα με την 
Τιμολογιακή Πολιτική της Επιχείρησης όπως αυτή ψηφίσθηκε  με την αρ. 414/20-
12-2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.ΥΑ.Π . 

Είναι εναρμονισμένος στους επί μέρους αντικειμενικούς στόχους της επιχείρησης 
Είναι κατανοητός, σαφής και απλός, έτσι ώστε να δίνει απαντήσεις στα ερωτήματα 
που γεννιούνται. 

Υποδιαιρείται σε επί μέρους προϋπολογισμούς πράγμα που είναι απαραίτητο για 
την εφαρμογή της αρχής της αποκέντρωσης σαν συστήματος ευθύνης της 
επιχείρησης και των υπευθύνων εφαρμογής του. 
Θέτει στόχους οι οποίοι είναι αρκετά αισιόδοξοι και θα γίνει προσπάθεια να 
πραγματοποιηθεί κάτω από τις υπάρχουσες σήμερα δύσκολες συνθήκες 
λειτουργίας της επιχείρησης.  
Είναι λειτουργικός δηλαδή μπορεί να προσαρμόζεται στις μεταβολές των 
συνθηκών δράσης της επιχείρησης. 
 
Καταρτίσθηκε με βάση: 
1 Την οικονομική δυνατότητα που προκύπτει στο τρέχον έτος από πόρους της 
Επιχείρησης, μεγάλου τμήματος  του αποθέματος της επιχείρησης και άλλες πηγές 
χρηματοδότησης, κύρια το ΕΣΠΑ, το ΒΒΑ και το πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης. 
2. Την υπάρχουσα οργανωτική διάρθρωση και λογιστική οργάνωση της 
επιχείρησης. 
3. Την στενή συνεργασία όλων των εργαζομένων της επιχείρησης και ιδιαίτερα 
των στελεχών. 
4. Την κατά το δυνατόν ρεαλιστική εκτίμηση των παραγωγικών δυνατοτήτων 
που αναφέρονται τόσο στο ανθρώπινο δυναμικό όσο και στον εξοπλισμό . 
Τέλος ο προϋπολογισμός είναι μια ποσοτική έκφραση του προγράμματος δράσης 
για το έτος 2023 και ένα εργαλείο στον συντονισμό και την εφαρμογή του 
προγράμματος. Γίνεται δε χρήσιμος και αποτελεσματικός εφόσον επηρεάζει τις 
ενέργειες των εργαζομένων σε υπεύθυνες θέσεις στην επιχείρηση και τους 
καθοδηγεί μέσα στους περιορισμούς και τα περιθώρια που θέτει ώστε να 
προσπαθήσουν με κάθε τρόπο να εξοικονομήσουν τους διαφόρους παραγωγικούς 
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συντελεστές και πόρους της επιχείρησης. 
 Σκοπός του προϋπολογισμού είναι να χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο στη λήψη των 
αποφάσεων για την συνέχιση και βελτίωση, αφενός μεν της οικονομικής θέσης της 
επιχείρησης αφετέρου δε των παρεχομένων υπηρεσιών της αλλά και των 
επενδυτικών της προγραμμάτων, υπό το καθεστώς της ανταποδοτικότητας που 
ορίζει ο Νόμος 1069/80, στην κατεύθυνση της προσπάθειας πραγματοποίησης των 
αναγκαίων υποδομών της πόλης μας στον τομέα ύδρευσης - αποχέτευσης - 
βιολογικού καθαρισμού. 
 
Ως  βασική αρχή για την έγκριση προϋπολογισμού το Δ.Σ της Επιχείρησης οφείλει 
να λαμβάνει υπόψη: 
 1) την παράγραφο 4 του άρθρου 10 του Ν. 4483/17 (ΦΕΚ 107 Α/31-07-2017), όπου 
αναφέρεται ότι τα έσοδα από τέλη  των υπηρεσιών ύδρευσης, αποχέτευσης, από 
ειδικά τέλη, τα πάγια για κάλυψη του ελάχιστου κόστους λειτουργίας, καθώς και 
κάθε τιμολόγιο που αφορά σε αντικείμενο που περιλαμβάνεται στις 
δραστηριότητες της επιχείρησης πρέπει υποχρεωτικά να καλύπτουν τις αναγκαίες 
λειτουργικές δαπάνες, το κόστος επενδύσεων, το περιβαλλοντικό κόστος και το 
κόστος ανάκτησης υπηρεσιών ύδατος και να είναι, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 12 του Ν. 3199/2003 (Α 24), του άρθρου 8 του Π.Δ. 51/2007 (Α 54), του 
άρθρου πέμπτου του Ν. 4117/2013 (Α 29) και τις εκάστοτε αποφάσεις της Εθνικής 
Επιτροπής Υδάτων που αναφέρονται στους γενικούς κανόνες κοστολόγησης και 
τιμολόγησης των υπηρεσιών ύδατος.   
2) Το άρθρο 5 παρ. 1 του Ν. 4483/17 με το οποίο αντικαταστάθηκε το άρθρο 10 του 
Ν. 1069/80 όπου αναφέρονται τα εξής: Πόροι της Επιχείρησης είναι:  
α) το τέλος σύνδεσης με το δίκτυο αποχέτευσης, 
 β) η δαπάνη διακλάδωσης και σύνδεσης προς τον αγωγό ύδρευσης και 
αποχέτευσης, 
 γ) το τέλος σύνδεσης με το δίκτυο ύδρευσης,  
 δ) το πάγιο τέλος για την κάλυψη μέρους του ελάχιστου κόστους λειτουργίας του 
δικτύου ύδρευσης και αποχέτευσης, σύμφωνα με την παρ. 11 του άρθρου 10 του 
ν. 4071/2012(Α΄85),  
 ε) το τέλος χρήσης υπονόμου,  
 στ) το τέλος χρήσης δικτύων αποχέτευσης -  ομβρίων, 
 ζ) η αξία του νερού που καταναλώνεται,  
 η) η εγγύηση χρήσης υδρομετρητή 
 θ) το τέλος αντικατάστασης υδρομετρητή,  
 ι) η δαπάνη μετατόπισης αγωγών διακλάδωσης και συνδέσεων ύδρευσης ή 
αποχέτευσης υδρομετρητών ή άλλων συναφών εργασιών,  
 ια) οι συνεισφορές τρίτων για την εκτέλεση κατά προτεραιότητα έργων,  
 ιβ) χρηματοδοτήσεις από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων καθώς και το πρόγραμμα Τρίτσης για μελέτη και κατασκευή έργων 
αρμοδιότητας της ΔΕΥΑ και το πρόγραμμα ΒΑΑ, 
 ιγ) τα έσοδα από την περιουσία της επιχείρησης ή το τίμημα από την εκποίησή της, 
 ιδ) δάνεια, κληρονομιές, δωρεές και λοιπές επιχορηγήσεις. 
 
Στόχοι του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023  είναι οι εξής: 
1.Η βελτίωση της ποιότητας παρεχομένων υπηρεσιών στους δημότες με το 
χαμηλότερο δυνατό κόστος και τον ελάχιστο δυνατό χρόνο εξυπηρέτησής τους. 
2. Η κατά το δυνατόν συνέχιση του επενδυτικού έργου της ΔΕΥΑΠ, με στόχο την 
ολοκλήρωση των απαιτουμένων έργων της ύδρευσης - αποχέτευσης και 
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βιολογικού καθαρισμού στην πόλη των Πατρών. Προσπάθεια σύνθετη και αρκετά 
δύσκολη λόγω της τεράστιας έλλειψης στελεχιακού δυναμικού. 
3. Η κάλυψη της ιδίας συμμετοχής της επιχείρησης για τις επενδύσεις που 
πρόκειται να πραγματοποιηθούν στο έτος που αναφέρεται ο προϋπολογισμός. 
Βασικές προϋποθέσεις επίτευξης των ανωτέρω στόχων, οι οποίοι έχουν 
συνυπολογισθεί στην κατάρτιση του προϋπολογισμού του έτους 2023 είναι η 
προσπάθεια αύξησης των εσόδων της ΔΕΥΑΠ, η συγκράτηση των δαπανών και η 
εξασφάλιση πόρων για την εκτέλεση του επενδυτικού προγράμματος σε 
συνδυασμό με την τιμολογιακή πολιτική που αποφάσισε το Δ.Σ της επιχείρησης με 
την αρ. 414/20-12-2022   απόφαση του.  
Η αύξηση των εσόδων επιτυγχάνεται με : 
α) την προσπάθεια αύξησης των πελατών της επιχείρησης (τοποθέτηση 
υδρομέτρων σε περιοχές που δεν υπάρχουν και γίνεται χρέωση με ελάχιστη 
τεκμαρτή κατανάλωση), αλλά και προσπάθεια είσπραξης οφειλών προηγουμένων 
ετών. 
β) την εφαρμογή του άρθρου 15 του Ν. 1069/80 περί καταβολής τελών σύνδεσης 
με το δίκτυο ύδρευσης - αποχέτευσης (λόγω της κατασκευής νέων αγωγών 
ύδρευσης αποχέτευσης). 
 
Η συγκράτηση των δαπανών επιτυγχάνεται με : 
α) την αξιολόγηση και τυχόν αναδιάταξη του υπάρχοντος προσωπικού σε 
συνδυασμό με πιθανές προσλήψεις του απολύτως αναγκαίου προσωπικού, 
σύμφωνα με τον νέο Ο.Ε.Y της. Ήδη με τις αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης τα 
προηγούμενα έτη και  τις επικείμενες αποχωρήσεις,  σε συνδυασμό με τον 
περιορισμό προσλήψεων που έχει επιβληθεί , παρατηρείται σημαντική έλλειψη 
στελέχωσης των υπηρεσιών της ΔΕΥΑΠ με συνέπεια, αφενός μεγάλο τμήμα των 
δραστηριοτήτων της να ανατίθεται σε εξωτερικούς, συνεργάτες, αφετέρου δε το 
υπόλοιπο τμήμα των δραστηριοτήτων της να εκτελείται τελείως οριακά από το 
υπάρχον προσωπικό.  
β) την μείωση των λειτουργικών δαπανών σε συνδυασμό με το Ν. 4412/2016 και 
την καλύτερη οργάνωση και εξορθολογισμό των απαιτούμενων προμηθειών.   
γ) την προσπάθεια μείωσης του κόστους λειτουργίας των δικτύων με καλύτερη 
οργάνωση και προγραμματισμό από τις Τεχνικές Διευθύνσεις. 
Στην συνέχεια παρουσιάζουμε ανάλυση των μεγεθών του νέου προϋπολογισμού 
για το 2023  ώστε η στρατηγική που θα ακολουθηθεί να είναι σε συνάφεια με την 
ομαλή πορεία και την προσπάθεια υλοποίησης των απαραίτητων έργων της πόλης 
μας στον τομέα ύδρευσης - αποχέτευσης - βιολογικού καθαρισμού, με την 
προϋπόθεση, ότι λόγω της γενικότερης οικονομικής συγκυρίας της χώρας λόγω της 
τεράστιας αύξησης του κόστους ενέργειας και της δεινής οικονομικής θέσης 
πολλών δημοτών- καταναλωτών δεν θα υπάρξει περαιτέρω μείωση στην 
κατανάλωση νερού και αδυναμία εξόφλησης των λογαριασμών ύδρευσης 
αποχέτευσης εκ μέρους των. 

 
 
                                                           Ο ΓΕΝΙΚΟΣ    ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 
 
                                                                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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